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1 

2  

אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מס' 3 מיום 5/5/24 – תיקונים.   .1

 

3  

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    חברים ערב טוב. שלום חברים ערב טוב שלום גפני. טוב חברים  4

אני מתכבד לפתוח את ישיבת המליאה מן המניין שמספרה 4. ברשותכם יש כמה  5

כי יש אחר כך אירוע של  6 נושאים על סדר יום פה ואנחנו מקיימים אותה בשש 

פתיחת שבוע החינוך אז אני מקווה ואעשה הכל כדי שעד השעה שבע נסיים את  7

הישיבה הזאת. בוא נהיה תכליתיים, עניינים, קדימה. הנושא אישור פרוטוקול  8

מליאה מן המניין מיום  5.5.24 תיקונים נעשו התיקונים. יש הערות משהו? בסדר  9

תודה. שאילתה של חברת המועצה בתשי יעקובי בנושא שימוש במשאבי עירייה.  10

בתשי.   11

12   

החלטה: כל חברי המועצה הצביעו פה אחד בעד הפרוטוקול.  

13  

שאילתא של חברת המועצה באצ'י אלקובי בנושא – שימוש במשאבי העירייה    .2

 

14  

גב' בת שבע אלקובי:  במענה לשאילתה שהעליתי בישיבת מועצה מס' 3 בנושא שימוש במשאבי  15

שהתקבלה לפי  16 העיר תשובה  ראש  נבחרים, מסר  ציבור  אנשי  לפרסום  עירייה 

חיצוני. אבקש לקבל תשובות לשאלות הבאות:  1. מי בעל  17 מיעוץ משפטי  דבריו 

המקצוע שנתן את חוות הדעת? אתה רוצה לענות אחד, אחד או שאני אשאל?  2.  18

מבקש לראות את חוות הדעת המלאה. 3. מה הייתה עלות כתיבת חוות הדעת. 4  19

באם הייתה עלות מבקש לדעת על איזה סעיף תקציבי שולמה העלות. 5. ואם לא  20

הייתה עלות על חוות הדעת מבקשת חוות דעתו של היועץ המשפטי של העירייה  21

ללא  22 מקצועית  משפטית  דעת  חוות  לקבל  העירייה  לראש  מותר  האם  כך.  על 

תמורה? תודה רבה.   23
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מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   עניתי בפעם הקודמת, אני גם יענה עכשיו אפילו אחדד לך את  1

זה בכל מקרה. חוות הדעת החיצונית לא ממש חיצונית כי זה היה בשאלה שאני  2

המשפטית של השלטון המקומי. לכן זה לא עולה כסף ולא  3 הלשכה  שאלתי את 

עולה כלום. שאלתי את השאלה. קיבלתי את התשובה. עניתי לך את התשובות.  4

הוצאות כספיות  5 ואין  לי  לא  כספיות  הוצאות  פה  אין  אני  אז  הסיפור.  היה  זה 

מנת לקבל תובנות  6 על  ששאלתי  שאלה  הייתה  זה  הוצאות.  בכלל  ואין  לעירייה 

האם ניתן או לא ניתן נאמר לי את מה שנאמר עניתי על זה בפעם הקודמת. אני  7

עונה לך את זה גם עכשיו.   8

גב' בת שבע אלקובי: לגבי סעיף 5 אם לא הייתה עלות האם היועץ המשפטי של העירייה מאשר?   9

רוכברגר-ראש העיר:    עניתי לך. אני לא צריך את היועץ המשפטי לזה. שאלתי את  10 איציק  מר 

מה  11 זה  שם  שאלתי  משפטית.  מחלקה  יש  המקומי  והשלטון  המקומי  השלטון 

תלונה אבל אני אומר לך זה  12 נגדי  תגישי  סיפור  לעשות מזה  רוצה  שנאמר. את 

הייתה התשובה. פשוט הלכת למקום אחר.   13

גב' בת שבע אלקובי: העתק שלה אפשר לראות?   14

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   בעל פה אמרתי.   15

גב' בת שבע אלקובי: בעל פה?   16

איציק רוכברגר-ראש העיר:    שאלתי בעל פה קיבלתי תשובה בעל פה. ודאי. לא זה משהו  17 מר 

ברומו של עולם. תודה.   18

19  

20  

 4

 

שוויון  לקידום  וועדה  הקמת  בנושא:  בעירנו"  "חופשי  סיעת  של  יום  לסדר  הצעה   .3

וסובלנות  

21  

רון יעקבי:  היה חשוב שתפתח את הישיבה ולהגיד מילה על פתיחת חודש הגאווה.  22 עו"ד דניאלה 

שמתי לך גם סיכה. אני חושבת שיש לנראות הזו.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   היא באמת לא נמצאת לידי.   24

פה  17  אם למי שיש  2  סיכות אז אנחנו נשמח אם תעבירו גם  25 יעקבי:  פיזרתי  רון  דניאלה  עו"ד 

לראש העיר. תודה. אני רוצה להגיד את הדבר הבא. רמת השרון באמת נחשבת  26
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אז אני רוצה להגיד חודש יוני חודש הגאווה מציינים אותו בכל העולם. לא בכדי  1

מציינים. תדעו תמיד שאם יש מישהו שיש לו יום זה אומר ש364  ימים אין לו  2

יום. זה תמיד ככה. זה יום האישה ותחשבו על כל מיני דברים כאלה. תבינו מה  3

שיש לקהילה מסוימת יום ולכן היה חשוב שגם ראש העיר והעירייה  4 זה אומר 

תגיד וציפיתי להיכנס לעירייה ולראות פה דגלי גאווה. ושנציין את האירוע הזה  5

זה חשוב. אני אגיד ככה. זאת הייתה שנה קשה מאוד לקהילה. שנה אחת הקשות  6

וזה לא הגיע בחלל ריק. שנה שבה תקפו את הקהילה כל הזמן. אני מזכירה לכם  7

שלפני המלחמה השוו את הקהילה ליותר גרוע מחמאס וזה קיבל ביטוי אחר כך  8

במקרה אלימות, פשעי שנאה מאוד קשים. בכובע השני שלי אני מטפלת הרבה  9

מאוד תיקים בערים שאנחנו מחשיבים אותם כערים ליברליות ילדים לא קיבלו  10

כי יש להן שתי אימהות. תבינו על מה אני מדברת אתכם ואני מדברת  11 אותם לגן 

על ערים שהן ליברליות. זה לא בבני ברק. זה פה לידנו.   12

מר יעקב קורצקי: למה בבני ברק לא ליברלים?   13

באמת  14 אנחנו  מצחיק.  לא  זה  אבל  מצחיק  להיות  אמור  היה  יעקבי:  זה  רון  דניאלה  עו"ד 

מתמודדים עם   15

מר יעקב קורצקי: אני לא צוחק.   16

עו"ד גייל שורש:  אם אתה לא צוחק זה עוד יותר גרוע.   17

מר יעקב קורצקי: אסור להגיד דעה אחרת?   18

עו"ד דניאלה רון יעקבי: יעקב זה לא עניין של דעה.   19

מר יעקב קורצקי: אני מייצג אוכלוסייה גם כן.   20

רון יעקבי:  אני לא באתי להתנצח ואני רוצה להגיד לך שלהט"בים יש בכל מקום.  21 עו"ד דניאלה 

תיקחו בחשבון כעשרה אחוז מהאוכלוסייה הם להט"בים. להט"בים זה לא רק  22

אני  23 וסבא.  ואבא. סבתא  זה אימא.  לו משפחה.  יש  להט"ב  לכל  עצמו.  להט"ב 

זוכרת שהייתי בדיון בכנסת, ואישה אחת סיפרה שכל הפנסיה שלה הלכה את כל  24

הפנסיה שלה היא בעצם הוציאה לממן לילד שלה הליכי פונדקאות. אז תחשבו  25

בזמן שסבא וסבתא עוזרים לילדים שלהם לרכוש את הדירה. נותנים קצת בהון  26

הראשוני אצל להט"בים הרבה פעמים זה ילך על הליכים כאלה. ובסופו של דבר  27

צריכים  28 שאנחנו  המסר  וזה  אדם,  בני  כולנו  אנחנו  בצלם  שנברא  אדם  יעקב 
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להעביר לכולם. ראש העיר התלמידים שלנו. אמרתם שאתם הולכים מפה לכנס  1

חינוך. זה החינוך. זה בשורה מאוד יפה שפתחנו ככה את הישיבה הזו עם הדגלים  2

גם לרמת  3 גאווה  שזה  חושבת  אני  זה  ומשדרים את  חשובה  זה אמירה  האלה. 

השרון מאוד גדולה. אז תודה גם על זה שהיו כאלה שענו לי והשיבו ומשתפים  4

פעולה. מה שהבאתי פה לסדר היום זה בעצם הקמה של ועדה שהיא תהיה ועדה  5

של שוויון וסובלנות היא גם תקדם את ענייני הקהילה וגם תקדם נושאים נוספים  6

שאני חושבת שרמת השרון צריכה לקדם אותם. כל הנושא הזה של שוויון נשים  7

וקידום נשים. אנחנו יכולות להיות בעיר הזו מובילות בדבר הזה. מועצה שיש בה  8

שאפשר  9 ויודעות  עלינו  מסתכלות  נערות,  ילדות,  נשים,  אנחנו  נשים,  של  רוב 

לעשות את זה. אפשר לעשות את זה ואנחנו צריכות להיות דוגמא. גם בזה וגם  10

בצרכים המיוחדים ואני חושבת שזה חשוב מאוד להקים את הוועדה הזאת. לתת  11

של  12 למבנה  הצעה  פה  נתנו  אותם.  וליישם  טובים  רעיונות  להביא  לפעול.  לה 

הוועדה אנחנו נשמח לשיתוף פעולה בדבר הזה.   13

מילה. כל מילה. אני שמח שרמת השרון גם  14 בכל  רוכברגר-ראש העיר:    אני איתך  איציק  מר 

ומאוד פתוחה. מאוד מכילה וזה צריך להיות  15 פלורליסטית,  כעיר מאוד  נתפסת 

בעיה  16 שום  לי  אין  פרקטי.  להיות  רוצה  אני  אישי.  באופן  בזה  מאמין  גם  אני 

שתוקם ועדה כזאת. לא אין לי שום בעיה. נקים ועדה כזאת. אני רק מבקש דבר  17

לא תהפוך  18 ושהיא  ועדה  רגע אחד מקימים  ואומרים  באים  שאנחנו  לפני  אחד. 

כך איזה סוג של ועדת מיליון שפעם תמיד אמרתי ועדת מיליון זה  19 להיות אחר 

אחד ועוד שישה אפסים לא קורה כלום. אני רוצה באמת שהוועדה הזאת תממש  20

את ייעודה מה שנקרא. זה חשוב מאוד. אני איתך אני מציע ברמה העקרונית כן  21

אנחנו נקים את הוועדה אבל לפני שאנחנו מקימים את הוועדה או מצביעים עליה  22

נביא את זה לישיבה  23 ואז  זה  לפני  תוכן  לצקת  שמעוניין מאיתנו  כשמי  או מה. 

יעבור. רגע אין לי בעיה לא  24 זה  יעבור.  שזה  לכם  ואני מבטיח  להצבעה,  הבאה 

לדבר  25 רוצים  אנחנו  מה  על  התכנים  את  תביאו  כל  קודם  וועדה  של  במסגרת 

תגידו לנו בדיוק על מה אנחנו רוצים. במה אנחנו רוצים לטפל.  26 הזאת.  בוועדה 

תגידו כן קדימה פה לא יהיה ויכוח בכלל. שום ויכוח פוליטי ושום ויכוח אחר לא  27

יהיה בנושא הזה. תוקם הוועדה.   28
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עו"ד דניאלה רון יעקבי: זה עניין אם בישיבה הזאת או בישיבה הבאה.   1

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   זה לא משנה. אני אומר תוקם הוועדה.   2

פה אנשים שהם מחויבים  3 להיות  צריכים  חושבת  אני  הזאת  יעקבי:  הוועדה  רון  דניאלה  עו"ד 

לנושא הזה. נושא של זכויות נשים. זכויות של הקהילה הגאה. יש פה בית שווה.  4

לא סתם. תחשוב שאין לקהילה  5 זה  עבודה  עושה  לא  הוא  חברים  חברות  אבל 

הגאה צרכים ברמת השרון.   6

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    כמה אני שמח שאת אומרת את זה. כמה אני שמח שאת אומרת  7

את זה.   8

רון יעקבי: אין לקהילה הגאה צרכים ברמת השרון. מה זה. יש פה משפחות יש פה  9 עו"ד דניאלה 

ילדים.   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תני לי לעזור לך. אני שמח שאת אומרת את זה. יש בית. לא זה  11

בלתי.   12

עו"ד דניאלה רון יעקבי: בואו נפעיל אותו.   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    זה בדיוק הנקודה. בגלל זה אני אומר בואו כדי לראות שלא  14

יהיה סתם אם זה.   15

עו"ד גייל שורש:  זה לא סתם שביקשנו לעלות את הוועדה הזאת.   16

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני אמרתי שזה סתם?   17

עו"ד גייל שורש:  לא אני אומרת אתה אומר סתם. יש לנו.   18

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   לא. אני חייב לדייק איתך. לא אני רוצה לדייק איתך.   19

עו"ד גייל שורש:  בוא תדייק.   20

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   כן. אני לא אמרתי סתם. אני אמרתי דבר אחד. כדי שלא יהיה  21

סתם שמחליטים החלטות או משהו.   22

עו"ד גייל שורש:  זה מה שאני אומרת זה לא יהיה סתם.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אז תביאו לי.   24

עו"ד גייל שורש:  את המשפט בוא   25

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תביאו רעיונות, תביאו תפיסה, גישה כדי שהיא תהיה מיושמת  26

ולא תישאר סתם באוויר ככה.   27
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עו"ד גייל שורש:  אני לא מבינה. אני באמת לא מבינה. אני שומעת אותך. אני מקשיבה לך. אתה  1

בעד. יש לנו פה דניאלה לדעתי זה פעם ראשונה בהיסטוריה של רמת השרון שיש  2

לנו נציג קהילה גאה במועצה.   3

לא הייתה את אורנה.   4  :?

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   מאיפה את יודעת?   5

עו"ד גייל שורש:  סליחה מקבלת. בואו אנחנו כתבנו את ההצעה הזאת כשחשבנו על נושאים זה  6

עליה  7 נצביע  הוועדה.  נקים את  בוא  כולה.  הקראנו את  לא  בהצעה.  גם מפורט 

כמשהו סימבולי לתחילת החודש הזה. במקום.   8

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אין לי בעיה להצביע על הקמת ועדה כזאת אבל רגע   9

עו"ד גייל שורש:  אז בואו נצביע.   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   שהיא תיכנס רק אחרי שאנחנו נדע פה מה התכנים שמדברים  11

עליה.   12

עו"ד גייל שורש:  מעולה. אנחנו   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אין לי בעיה.   14

מר יעקב קורצקי: לא. לא. אני רוצה להיות יושב ראש של הוועדה כי אני הנושא של ילדות מאוד  15

לא להחריב  16 שאותם  בעיר  עוד קהילות  יש  אותו אבל  לקדם  שצריך  חושב  אני 

אותם גם הם צריכים לקבל טיפול ושם אני רוצה להיות יושב ראש.   17

עו"ד גייל שורש:  בקשה אין בעיה. תדבר עם איציק.   18

מר יעקב קורצקי: אנשים שסימנתם אותם באיקס. צריך.   19

עו"ד גייל שורש:  מי סימן אותם באיקס?   20

מר יעקב קורצקי:  אני אומר לך. שנים והם לא מקבלים את הצרכים שמגיע להם כמו שמקבלים  21

שמגיע לקהילה.   22

עו"ד גייל שורש:  אתה היית סגן.   23

מר יעקב קורצקי: תני לי לדבר. רגע. אני נתתי לדניאלה לדבר.   24

עו"ד גייל שורש:  אתה היית סגן יש את הצרכים זה על הראש שלך.   25

מר יעקב קורצקי: אני אשם. נתתי לדניאלה תלמדו גם כן לשמוע אחרים.   26

עו"ד גייל שורש:  לא צריך עם האצבע.   27

מר יעקב קורצקי: לא. היא לא נותנת לדבר. הגבר.   28
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עו"ד גייל שורש:  אנחנו מקשיבות לך.   1

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   דניאלה הייתן באותה כיתה?   2

מר יעקב קורצקי: למדנו אני באותה שכבה.   3

עו"ד דניאלה רון יעקבי: אנחנו מכירים הרבה שנים.   4

מר יעקב קורצקי: מהגן. למדנו באותה שכבה.   5

עו"ד דניאלה רון יעקבי: נכון. אנחנו שכנים. אני חושבת שאפשר ..כל האוכלוסיות אחד עם השני  6

בצורה הכי טובה בעולם.   7

מר יעקב קורצקי:  דניאלה אותי לא צריך ללמד. אני הייתי שבוע שעבר בקשב שתי בנות פה את  8

הנפלאות האלה. שאני כל אירוע שלהן אני הראשון שנמצא.  9 הבנות  מכירה את 

הבת שלי עם שמלה. זה התחיל  10 של  חבר  נכנס  השבוע  אותן.  ואני מאוד מכבד 

אצלי בבית. אני הכי אוהב אותו בעולם. אני הראשון שחיבק אותו, נישק אותו  11

וקיבל אותו. ואין לי בעיה כל אחד שיחיה את החיים שלו. ואני מכבד את כל אחד  12

איך שהוא חי אבל גם תדעו לכבד את אורח החיים שלנו. כמו שזלזלת קודם בני  13

ברק.  אני יודע לכבד את כולם. אתם צריכים ללמוד לכבד אותנו. אתם מסמנים  14

אותנו.   15

עו"ד דניאלה רון יעקבי: בגלל זה אנחנו לא..בבני ברק.   16

אגיד מה שאמרה החברה שלך. אתם מסמנים אותנו. אז אני מודיע  17 לא  קורצקי:  אני  יעקב  מר 

לראש העיר אני רוצה להיות יושב ראש הוועדה וחובת ההוכחה עלי ואני מבטיח  18

בסדר?   בכל  19 השרון  ברמת  ילדות  של  הנושא  יקדם את  הרבה  הכי  שאני  לכם 

התחומים והוכחתי את עצמי. מה זה יש רק ילדות גאות?    20

מר גיא קלנר:  לא. אבל מה המטרה.   21

מר יעקב קורצקי: לקחת אולם ספורט שהוא מעורב. ואחרי שלושים שנה להפוך אותו לאולם רק  22

של ילדות של התעמלות קרקע לקחת חמש מאות לקדם את זה.    23

מר גיא קלנר:  אתה יכול אבל אתה ברמה המוסרית אתה יכול לקדם בתפיסת עולמך את העולם  24

הגאה?   25

מר יעקב קורצקי: ברור.   26

מר גיא קלנר:  כן?   27
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מר יעקב קורצקי: ברור. יש להם מקום. אני אומר לך שהם החברים הכי טובים שלי. יש לי המון  1

הבעיה שהם לא אוהבים לקבל  2 בעולם.  כיף  הכי  וזה  הגאה.  חברים מהקהילה 

איך נכנסתם עם המפלצת קורצקי? ישבת איתי  3 היום  כתבה  אותי. מישהי מכן 

המפלצת קורצקי הצטרף  4 זה.  כותבים את  הזמן  כל  כתבתם אתם  שנים.  חמש 

לרוכברגר. הלו. תפסיקו לשים אותנו במסגרות. אני מבטיח לכם.   5

גב' בת שבע אלקובי: אתה מסית את הנושא זה לא הנושא כעת.   6

מר יעקב קורצקי: זה הנושא. זה הנושא.   7

גב' בת שבע אלקובי: זה לא הנושא. לא. זה לא הנושא.   8

מר יעקב קורצקי:  אתם ברמת השרון לקחתם קהילה שלמה ומחקתם אותה. אתם, אתם. אתם  9

הורסים אנשים.   10

גב' בת שבע אלקובי: קורצקי שני חברי סיעה שלך הורידו את הדגלים עכשיו. למה נוח להם?  11

מר יעקב קורצקי: את לא תכריחי אותם בכוח. הם   12

גב' בת שבע אלקובי: למה לא נוח להם לשבת מאחורי דגלים?   13

מר יעקב קורצקי: הם כמו שאתם. החברה שלך עשו לילדים בפסח לראות איך עושים מצות. אוי  14

גוולט. הראו לילדים איך עושים מצות זה שנאה לאנשים.   15

רון יעקבי:    יש לי הרגשה שאני יודעת למה אתה רוצה להיות יו"ר הוועדה הזאת.  16 עו"ד דניאלה 

עם כל הכבוד יעקב הוועדה הזאת יש לה מטרה מאוד מסוימת.   17

מר יעקב קורצקי: ועדה מסוימת שפוגעים בהם את כולם צריכים לכבד. ואם לא, אני אתנגד.   18

עו"ד דניאלה רון יעקבי: תתנגד.   19

מר יעקב קורצקי: אין דבר כזה. לא עושים ספציפי לקבוצה אחת.   20

הפילוג אתם יצרתם. חברים  21 ההסתה. את  השנאה. את  רוכברגר-ראש העיר:    את  איציק  מר 

אנחנו באנו בטוב.   22

עו"ד דניאלה רון יעקבי: לא מבינה איך זה הגיע לזה. לשנאה והסתה? סליחה. לא.   23

מר יעקב קורצקי: עידן אתה יושב פה כמה שנים איתי?    24

עו"ד עידן למדן: הרבה שנים.   25

מר יעקב קורצקי: הרבה שנים. בחיים שלי התנגדתי ליום הגאווה? שמעת אותי אומר להוריד דגל  26

אחד פעם?       27

עו"ד עידן למדן: תמכת?   28
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מר יעקב קורצקי: אני התנגדתי פעם?       1

עו"ד עידן למדן: תמכת?   2

גב' בת שבע אלקובי: תמכת?   3

מר יעקב קורצקי: אבל גם לא התנגדתי. אני לא מתנגד. אתם רוצים יש לכם את הזכויות.   4

לא יכולים לשבת מאחורי דגל. דגל לא מסוגלים לשבת.  5 סיעה  חברי  אלקובי:  אם  שבע  בת  גב' 

איפה הדגלים שלכם? איפה?    6

מר יעקב קורצקי: אני מקדם הכי הרבה נשים. כן. אני הוכחתי את עצמי בקידום של נשים.   7

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   סיימנו.   8

מר יעקב קורצקי: לכן אין אף גבר ברשימה. איך אתם   9

גב' בת שבע אלקובי: הם לא הצליחו. נשים ברשימה.   10

אני חושב שמה שקרה פה זה בדיוק לא הצליח להקים ועדה לשדר לציבור ולעם  11 מוטי גינדי: 

שאנחנו צריכים ועדת סובלנות. אנחנו צריכים סובלנות. ואנחנו  12 עצמנו  לנו  וגם 

זה  13 אם  דתיים  זה  אם  חילוני.  זה  אם  מגדר  אף  תביע  שלא  ועדה  צריכים 

מסורתיים. ימין, שמאל. כי ראינו מה קרה לפני המלחמה ומה קורה עכשיו מה  14

עתיד לקרות בחודשים הקרובים. יש קיטוב גדול. זה בסדר גמור אם נקרא לחברי  15

ציבור ועדה אני בעד. נקים אמנה. וגם מה שקרה ביום כיפור לפני חצי שנה שגיא  16

כן נכון, לא משנה. אבל אם תהיה אמנה מסודרת זה ימנע את כל.  17 נסע לא נכון, 

18   

מר גיא קלנר:  חבר'ה לדעתי איבדתם לגמרי את מצפן של הצעה הזו. איבדתם את המצפן של  19

ההצעה הזו.  זורקים לחלל האוויר דברים שלא קשורים אחד לשני. למה הורדת  20

את הדגל גינדי?   21

בקשות כאלה בגלל שידעתי שיהיה פה ככה.   22 מוטי גינדי: 

עו"ד דניאלה רון יעקבי: איך ידעת? הוא אמר לך?   23

24  

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   דניאלה.   25

מר יעקב קורצקי: דניאלה זה כפיה. אל תכפו. בלי כפיה.   26

גב' קרן ברנדס מקסימוב:     קודם כל מאוד חשוב לפתוח את חודש הגאווה. לדבר עליו, להציף.  27

מ-24  להט"בים  28 כחלק  ידי מאקו  על  שאותרת  דניאלה  לך  ברכות  חלק.  להיות 
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המשפיעים. גאווה שאת חלק מאיתנו. ואני יודעת כמה את עושה בעניין הזה. אני  1

יותר? ואיפה  2 אותי  ישמע  מי  למקומות  אנחנו מתדרדרים  תמיד  שכמו  חושבת 

נעשה את הדאווין הפוליטי יותר גדול? ולכן אני אין פה מישהו שמתנגד לוועדה.  3

כרגע. אני מדברת על  4 עלייך  לא מדברת  אני  כאילו  לעשות מזה  ברור. אבל  זה 

שלושת החשוכים ובואו נשכנע  5 יושבים  פה  כאילו  הצעקנית.  הקולנית.  השיטה 

אותם. אנחנו נעבוד עליהם. שלושת האנשים שיושבים פה ליברליים יותר מכולם.  6

פה ביחד.   7

גב' הדר שוייצר:    איך את מודדת את זה? באיזה מדרג? את יותר ליברלית ממני? את לא תגדירי  8

מר גיא קלנר:  למה את נותנת ציונים מצידך?    9

גב' הדר שוייצר:    אל תחלקי לנו ציונים. יופי.    10

מר גיא קלנר:  על סמך מה.   11

גב' קרן ברנדס מקסימוב:    בא לי.   12

גב' הדר שוייצר:    המצפן שלו.   13

גב' קרן ברנדס מקסימוב:    ליברלי לא פחות ממך.    14

מר גיא קלנר:  באמת? לא שמנו לב לזה. לא שמנו לב למצפן שלך המצפן שלך מקולקל לגמרי.   15

גב' הדר שוייצר:    הבושה מתה. הבושה מתה. היא ליברלית יותר מאיתנו?   16

מר גיא קלנר:  לך יש מצפן? תחפשי אותו לא מצאנו אותו עדיין. מצפן. את עוד נותנת ציונים?   17

איזה עזות מצח. עוד לתת ציונים. לתת ציונים. לא מנסה כלום. אבל שאת תתני  18

ציונים נו באמת.   19

גב' הדר שוייצר:    הבושה מתה. הבושה מתה נכון. הבושה מתה. מה את אומרת?   20

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   חבר'ה נגמר.   21

גב' קרן ברנדס מקסימוב:       עד עכשיו לא שמו דגלים. זכותם שלא ישימו דגלים. זה לא אומר  22

עליהם כלום. הם אנשים מעולים שחושבים דעות לא פחות מבתשי שעושה לנו  23

פרצופים לא פחות מגיא.   24

עו"ד גייל שורש:  חלאס מה קרה לך?    25

גב' הדר שוייצר:       תני לליברלית לדבר. די תני לליברלית לדבר. אל תפריעי לנציגת הליברליות  26

לדבר.   27

גב' קרן ברנדס מקסימוב:    להוציא דיבה של שני אנשים נפלאים.   28
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גב' הדר שוייצר:    להוציא דיבה?    1

מר גיא קלנר:  מה להוציא דיבה? זה עובדתי. יש לא זה חשוב. לא מחלק כלום. זכותם אבל הם  2

לא שמו דגל. נקודה. לא חילקתי להם כלום. אמרנו למה הורדתי את הדגל. למה.  3

יש תשובה לזה? מה תשובה? אין לו זה חרטא. זו חרטא לא לי לציבור. מה זה  4

לא שמו דגל? נקודה. אל תגידי לו מה להגיד. לא  5 למה  עליהם? מה אתם  אומר 

שואל אותך. מישהו שלא שם דגל שהוא סימבולי יש עם זו בעיה.   6

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני אסגור את הישיבה תזכרו.    7

מר גיא קלנר:  אני אוהב את ההתייפייפות הזאת. למה לא שמו דגל? נקודה. למה? זה אומר שיש   8

לו בעיה לשים דגל. זה מה שזה אומר. לא. תגיד איך שמו זה פשוט. זה אומר שיש  9

להם בעיה ערכית לשים את הדגל. זה מה שזה אומר.   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   חברים.   11

מר גיא קלנר:  אז אולי נקבל תשובה?   12

מר יעקב קורצקי: הוא הסביר גיא.   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    אם אתם לא מפסיקים תוך חמש שניות אני מפוצץ את הישיבה  14

הזאת. אני מפסיק אותה. מה זה השוק הזה?    15

מר גיא קלנר:  למה שוק? זורקים פה הערות לא לעניין.   16

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתם רוצים להצביע על.   17

גב' הדר שוייצר:    לא. נתת לה לדבר אני גם אדבר. אמרת לי תן לי לדבר. היא ביקשה לדבר לפני.  18

במיוחד  19 אחד.  קורצקי  דבר  להבהיר  רוצה  אני  כן.  קרן.  נכון  כן  ביקשת  את 

בשבילך. אין לנו שום דבר נגד הדת. יש לנו הרבה נגד כפיה דתית. זה הכל. אין לנו  20

שום דבר. אנחנו אנשים ליברלים ופלורליסטים כי אני שמעתי מה הוא אמר. כי  21

אנחנו לא נגד הדת.   22

מר יעקב קורצקי: לא אמרתי עלייך.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    חברים אני רוצה להצביע על ההצעה כפי שהציגה אותה דניאלה.   24

אני בעד. אני רק מבקש שתוך כדי הימים הקרובים נתכנס כדי לקבוע מסמרות,  25

החלטות, כיוונים, כל מה שצריך כדי שהוועדה הזאת תהיה פרקטית. ונקדם את  26

הנושאים שהם בנפשנו.   27
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רון יעקבי:  איציק אני רוצה להציע לך שהוועדה תתכנס נחשוב ביחד צריך לעשות  1 עו"ד דניאלה 

מיפוי צרכים. לכן אני אומרת.   2

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   הכל בסדר. אני   3

עו"ד גייל שורש:  נכתוב תוכנית ונגיש   4

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   מה הבעיה.   5

עו"ד דניאלה רון יעקבי: כשפתחו פה את הבית הגאה הגיעו חברי כנסת מכל שנייה. אבל הדברים  6

המצערים שהיו באירוע הזה שהיינו צריכים פעם ראשונה שהיינו צריכים גיבוי  7

משטרתי שיגיעו אנשים לפוצץ את האירוע הזה.   8

מר יעקב קורצקי: כמו כל אירוע. די.   9

עו"ד דניאלה רון יעקבי: אני רק אומרת. חבל לשמוע שהמקום הזה לא עובד.   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   מי בעד, מי נגד, מי נמנע.   11

מר יעקב קורצקי: לא משתתפים. לא בזה. רק אחד.   12

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   הכל בסדר. הלאה. נושא הבא.   13

רק עדכון מחר יתלו את הדגלים. לא אמורים לתלות את זה היום. אני אישרתי  14 גב' פרח מלך:  

את זה מזמן. מחר יתלו.   15

16  

17  
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החלטה:    

בעד (14)  – איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, ענת לין, לירון בלומנר, אהד בלייר, דן 

רוק, גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי, 

גייל שורש, עידן למדן 

לא משתתפים – עופר קליך, מוטי גינדי 

18  

19  

20  

21  

22  

23   
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הצעת לסדר יום של חבר המועצה גיא קלנר בנושא: פניה למפקד תחנת משטרת   .4

           גלילות לצורך שלילת תעודת המתנדב של תושבת העיר רחל שביט במשטרה (מצ"ב). 

 

1  

למפקד תחנת  2 בנושא  פניה  קלנר  גיא  חבר  של  לסדר  רוכברגר-ראש העיר:    הצעה  איציק  מר 

שביט  3 רחל  העיר  תושבת  של  המתנדב  תעודת  שלילת  לצורך  גלילות  משטרת 

במשטרה     4

מר גיא קלנר:  תודה. קודם כל ההצעה הזאת יצאה בשלהבת של כל העשייה שלנו. של הדר סיוון   5

ושלי. אני אגנוב בפתיח של הדברים, משפט על ההצעה הקודמת כי היא קשורה  6

הא בהא תליא להצעה הזו בעיני או קי. מבחינת ערכים, מוסר ותפיסת עולם. כן  7

יש פעולות בחיים שצריכות להיראות. לא רק להיעשות או לא רק לשמור את זה  8

שיושבים סביב  9 ובוודאי  בוודאי  ציבור.  בנציגי  כשמדובר  ובוודאי  בוודאי  בלב 

שולחן מועצה שרוצה לשדר מסר אחיד ומלוכד. להגיד שכולם שמים את הדגלים  10

שהיא תפיסת עולם  אני לא מוכן להראות את זה  11 בזה מאיזה  ואנחנו מאמינים 

ככה ושם את זה ככה. אז אני לא מצליח להבין את ההיגיון בזה וזה התפלמסות  12

שאפילו לי קשה לתפוס אותה אבל את זה אני שם רגע בצד.   13

עו"ד גייל שורש:  למה נכנסים לפה אנשים עם מסיכות?   14

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   מה זה הדבר הזה?  מישהו מוכן להגיד מה. מה זה?   15

מר יעקב קורצקי:  הם גם רוצים ועדה של הבבונים. נעשה להם. אני ואת צריכים להיות בוועדה  16

הזו.   17

עו"ד גייל שורש:  לא ידעתי שאנחנו בקרקס באמת.   18

גב' בת שבע אלקובי: זה לא רציני.    19

מר גיא קלנר:  אני רוצה לעבור להצעה לסדר.   20

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    פעם הכניס חמור. איפה יועץ המשפטי אני יכול להוציא אותו  21

עשה משהו? אני לא יודע מי זה? מיכה סליחה רגע. מה אני עושה במקרה  22 הוא 

כזה. אני מוציא? לא מוציא? מה?   23

לא נתקלתי בזה .לדעתי. ..בקהל.   24 עו"ד מיכה בלום: 

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   די נו אני לא יכול להקשיב רגע.       25
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עו"ד עידן למדן: ללמוד ועדת שוויון וסובלנות ואבולוציה.   1

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תמשיכו הלאה.   2

מר יעקב קורצקי: אתה עידן למה לא שמת סיכה?      3

עו"ד עידן למדן: שמתי דגל. שמתי חטופים.   4

מר יעקב קורצקי: איפה הסיכה?   5

עו"ד גייל שורש:  עידן לא דתי כולם יורדים עליו.   6

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   גיא בקשה.    7

מר גיא קלנר:  הצעה לסדר בנושא פניה למפקד משטרת גלילות לצורך שלילת תעודת מתנדב של  8

תושבת העיר רחל שביט במשטרה. רקע למי שלא מכיר בציבור גם. ראומה ואבי  9

במוצ"ש  18.5  באלימות  10 הותקפו  ועולמם  משפתחתם  כל  את  שאיבדו  קדם 

מילולית ופיזית קשה על ידי קבוצת אזרחים ביניהם הגברת רחל שביט אני אומר  11

כבר לפרוטוקול יש לי את כל העדויות. יש לי את כל העובדות. יש לי סרטונים.  12

דיברתי עם עורכת הדין של משפחת קדם. הכל מקוטלג וקיים.   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   ומה עשיתם עד אז?    14

מר גיא קלנר:  שנייה. תושבת העיר ומתנדבת במשטרת ישראל על פי העדויות והצילומים רחל  15

הייתה חלק מאותה קבוצה וזה לא הפעם הראשונה שהיא לוקחת חלק בפעילויות  16

כעיר, כקהילה ובוודאי כנבחרי ציבור אסור לנו  17 ואלים.  קיצוני  כה  גוון  בעלות 

לנרמל את ההתנהגות הקיצונית. בוודאי לא לצאת ידי חובה רק על ידי הצהרה  18

כזו או אחרת. תופעות קיצוניות אלו חייבות להיות מטופלות באופן יסודי ונחרץ  19

הקיצונית והאלימה  20 הזדעזעו מההתנהגות  הרבים  העיר  ובלתי מתפשר. תושבי 

והתביישו ששמה של העיר הוזכר בנסיבות כל כך רגישות. ראומה קדם מי שלא  21

מכיר בסרטון אמרה הותקפתי על ידי רחל מרמת השרון. התנהגותה של קבוצת  22

הן  23 המוסרית,  ברמה  הן  מידה.  קנה  בכל  פסולה  רחל,  הכוללת את  זו  אזרחים 

פרמטר אנושי אחר. התנהגות זו אינה מתקבלת על הדעת  24 ובכל  הערכית  ברמה 

פעילות  25 ומבצע  משטרה  מדי  שלובש  באדם  מדובר  כאשר  מוחלט  באופן 

התנדבותית קהילתית ברחבי העיר. זו אינה יכולה להיות לנו דוגמא לילדנו ועלינו  26

העיר מנחה את  27 מועצת  ההחלטה:  הצעת  להלן  כן  על  וכל. אשר  להוקיעה מכל 

היום  28 שהוחלף.  ראיתי  גלילות  משטרת  למפקד  בשמה  לפנות  העיר  הנהלת 
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גם בפייס בוק או כל גורם אחר על פעילות ההתנדבות של רחל  1 אותו  ובירכתם 

שביט ולבקשו לסיים לאלתר את פעילות ההתנדבות שלה במשטרת ישראל ובעיר  2

רמת השרון אני ארחיב בעוד כמה משפטים על הפרשה הזו כי בעיני היא פרשה  3

חמורה. מאוד. מאוד בהקשר הזה ולדעתי אם עושם זום אאוט על התופעה הזו  4

ועל הקשר שלה לחיים שלנו אני חושב שאני לא אקצין אם אומר שמדובר פה על  5

להיות  6 יכול  לא  נקודה.  הזה  בהקשר  ישראל.  מדינת  של  דמותה  על  מאבק 

שבמקרים מהסוג הזה אנחנו נבליג, אנחנו נזיז את הראש, בעיני מה שקרה לאורך   7

התעלמות ממקרים  8 ישראל  במדינת  השרון, אבל  ברמת  דווקא  לאו  השנים  כל 

והובילה  9 קיצוניים  גורמים  של  להתחזקות  הובילה  להיפך.  רק  הובילה  כאלו 

הלגיטימציה.  10 ואת  המנדט  את  להם  נתנה  אלימים.  גורמים  של  להתחזקות 

מול  11 לעמוד  לעצמם  איך אנשים מרשים  האלה.  הפעולות  את  ולעשות  להמשיך 

להם  12 ולקרוא  אותם  ולגדף  אותם  ולקלל  נרצחים  ושל  חטופים  של  משפחות 

שמאלנים מסריחים, ולשבור להם מקל על הראש איפה כתוב דבר כזה? מאיפה  13

בשנות  2024  אחרי  14 ישראל  במדינת  אדם  שבן  להיות  יכול  הזו? איך  התועבה 

השביעי באוקטובר מרשה לעצמו לעמוד בתוך קבוצה כזו גם אם הוא בעצמו לא  15

להיות  16 יכול  בוגדים? איך  שמאלנים  של  שלט  ומחזיק  קילל  לא  או  יד  הרים 

שבמדינת ישראל של שנת  2024  לא כל הציבור מזדעק סביב הדבר הזה ולא אין  17

הקשרים  18 שהם  באיזה  קודם  פה  לייצר  שניסו  כמו  האלה  במקרים  סימטריה 

אחרים. יש פה צד שתוקף, יש פה צד שאלים. יש פה צד שמוכן להפעיל אלימות  19

פיזית. יש פה צד שמוכן לקחת את החוק לידיים. יש פה צד אחר שצריך להתגונן.  20

הדבר חמור פי כמה שאדם כזה לובש מדים של משטרת ישראל ומבצע פעילות  21

לא יקום ולא  22 אותו  רואים  וילדנו  אותו  רואים  ואנחנו  שלנו.  הקהילתי  במרחב 

יהיה. מספיק עם זה. ומספיק עם קריצת עין הזו. נגיד לה איזה מילה רעה ומחר  23

נוהג.  לא יכול להיות. המקרה הזה צריך  24 כמנהגו  ועולם  כולם סחבקים  בבוקר 

להיות מקרה שאנשים רואים אותו. ששומעים את מועצת העיר אני מקווה בקול  25

אחיד פונה למשטרת ישראל בדקתי את הפרוצדורה עם משטרת ישראל. הרבה  26

להשעות אותה מתפקידה ולקחת לה את מדי  27 יכול  גלילות  פחות ממפקד תחנת 

המתנדב ותעודת המתנדב וזה מה שצריך לקרות פה. ואין לי שום דבר אישי אגב  28
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שלא יובן. אין לי שום דבר אישי נגד רחל. זה ענייני לחלוטין. זה מסוג המקרים  1

האצבעות  2 על  הסרגל  עם  נותן  כזה אתה  בוהק  קו אדום  שחוצים  ברגע  שאתה 

באותו רגע. לא מנרמל את זה. לא מסיט את הראש. לא מזיז את היד. לא מזיז  3

ימינה  4 הראש  מזיז את  לא  זה.  אחרי  הזה  של  שלך  ההערות  יעקב  דבר.  שום 

שמאלה ואני מאוד מבקש ומאוד מקווה שתצא מפה היום קריאה חדה וברורה  5

ערכית קודם כל. קריאה אנושים במקרה הזה ונשים לדבר הזה  6 שהיא קריאה 

קווים או גבולות גזרה ברורים מבחינתנו כמועצת עיר, כנבחרי ציבור וכבני אדם.  7

תודה.   8

עליה. תראו. אני  9 ולענות  הזאת  להצעה  להמשיך.  רוצה  רוכברגר-ראש העיר:    אני  איציק  מר 

גיניתי בפה מלא, באומץ ביושר אני מכיר את רחל, אני לא מסכים עם התופעות  10

האלה לא שלה ולא של אחר ולא של חברה שהם יעשו את מה שהם יעשו. יחד עם  11

זאת גיא. עם כל הכבוד היו גם שטענו ואני אומר לך שאתה בהפגנות והייתי איתך  12

תומך  13 שאני  הפגנות  על  שנעצרת  שלוש  או  פעמיים  שנעצרת.  אחת  פעם  לפחות 

דרך, אבל אמרו שגם אתה התרת את  14 ובכל  פעולה  בכל  אז  בהם  בהם. תמכתי 

הוראות חוק זה לא הוראות חוק התרת את הסדר הציבורי לצורך הנושא. אמנם  15

לא הגישו כתב אישום ולא. הכל טוב אבל גם יש כאלה שיכולים להתחבר אליך.  16

ויש כאלה אני לא מגן עליה.    17

מר גיא קלנר:  זה הקו הקואליציוני שגיבשתם זה מה שקרן אמרה במשטרה?  18

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני לא מגן עליה. תן לי בבקשה לדבר. לא עשיתי.   19

מר יעקב קורצקי: למה אתה סתם עושה הכללה?   20

רוכברגר-ראש העיר:    לא. גיא בהן צדק. לא עשיתי שום אני אומר לך את עמדתי.  21 איציק  מר 

תקשיב. תקשיב. דני אדמנסקי.    22

מר גיא קלנר:  פה.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני יודע ראיתי.   24

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    ירון גדות. היה להם הטרדה מאיימת. לא היה? אני מהפרסומים  25

אומר.   26

פרסומים של רחל שביט.   27 ציבור: 
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מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    סליחה לא היה אני מהפרסומים לא הייתי שם לא משנה. אני  1

מצפה אני אגיד לך מה הייתי מצפה ממך. 1. קודם כל יש לך זכות. אני מבין מה  2

אתה רוצה. אתה רוצה שיהיה אמירה של רשות מקומית שאומרת את זה תביא  3

לי את הנתונים על מה היא דיברה מה היא צעקה. תביא לנו את זה שנראה את  4

זה. זה לא חוכמה לבוא ולהגיד רגע אחד היא עמדה במקום או משהו כזה. מה  5

אני שומר מוסר? אני כן יש לי אמירה כן אני לא אוהב את הדיבורים האלה. אני  6

לא אוהב את הסגנון הזה. אני מתנגד לסגנון הזה ולדרך הזאת ואתה יודע שאני  7

בדיוק באותו צד. בצד של התפיסה החברתית, בצד של שמירה במלחמה במאבק  8

של  9 לנושא  גדול  מאבק  שהיה  הנושא  את  וגם  הביתה  החטופים  החזרת  למען 

הפיכה משטרית שלטונית. אתה יודע בדיוק מה העמדות שלי אחד לאחד. אתה  10

יודע בדיוק אחד לאחד. אני חושב רק דבר אחד שלא כדאי שלא נקיים פה עכשיו  11

איזה היית צריך להביא את הנתונים מה היא אמרה. איפה, צילומים, אתה אומר  12

שיש לך נתונים את הדברים האלה חבל שלא הבאת אותם זה אחד.  שתיים עם כל  13

תלונה  14 להגיש  שלך  הבעיה  תלונה? מה  למשטרה  מגיש  לא  אתה  למה  הכבוד 

במשטרה?   15

גב' בת שבע אלקובי: זה אחרת שעירייה מגישה. זה אחרת.   16

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    תביאו את הנתונים. מה אני שופט? מה אני עושה משפט שדה?   17

גב' בת שבע אלקובי: אני חייבת להגיד לך אני מכירה את רחל שביט. אני מכירה אותה גם לטובה  18

יש דברים שהיא עוזרת אבל מצד שני באותו מוצ"ש אני פניתי אליה באישי. יש לי  19

הכל מוקלט כל הדברים שהיא אמרה. לרגע היא לא  20 לי  יש  בציטוט  גם  זה  את 

על מה שעשיתי. להיפך. היא אומרת זה שמתה להם משפחה אז  21 אמרה סליחה 

מה?   22

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    בתשי אני לא מגן עליה. אני רוצה שתבינו אני לא מגן עליה. אבל  23

אנחנו כרשות. אני לא.   24

גב' בת שבע אלקובי: את נבחרת ציבור. את נבחרת.   25

תלונה  26 מגישה  לא  למה את  במשטרה.  תלונה  תגישי  העיר:    תלכי  רוכברגר-ראש  איציק  מר 

במשטרה?   27

 19

 



רמת השרון – ישיבת מליאה מן המניין מס' 4 מיום 2.6.24 

 

גב' בת שבע אלקובי:  למה העירייה לא מגישה? זה נראה אחרת לחלוטין שעירייה מגישה מאשר  1

מישהו פרטי מגיש.   2

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   גיא קלנר אומר שיש לו צילומים ולי אין את הצילומים.    3

רואה שאני אראה אותם עכשיו. בוא תפעיל את למה אני אראה לך. למה  4 מר גיא קלנר:  אתה 

אנחנו בבית משפט? לא אני מדבר אני גם לא מדיח אותה.   5

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    חברים אני עוד פעם אומר אני גם כאדם פרטי וגם כראש רשות  6

מגנה כל תהליך, הליך, כל אמירה שהיא בוטה כנגד אחר. חד משמעית. אני מגנה  7

בתוקף. על אחת כמה וכמה.    8

מר גיא קלנר:  זה לא מספיק איציק. זה לא מספיק אני מצטער.   9

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תגיש אתה    10

ביקשתי ממך אישור להגיש תלונה? אני ביקשתי פה שנעביר מסר כמועצת  11 מר גיא קלנר:  אני 

המשטרה  12 תחנת  שזה  גלילות  משטרת  למפקד  כעירייה  השרון  רמת  העיר 

שאישה מהסוג  13 ומבקשים  התופעה  מגנים את  עיר  כמועצת  שאנחנו  הרלוונטית 

הזה או אדם מהסוג הזה לא יעשו את זה . זה בכלל לא תלונה במשטרה.   14

15  

הדרך לא נכונה. עם זאת זה ..בבית משפט אני לא מוכן.   16 מר אהד בלייר:  

גב' בת שבע אלקובי: להגיש תלונה זה בית משפט?   17

18  

בוא נחליט שהיא אשמה. אנחנו רוצים להדיר אותה מתפקידה. זה מה  19 מר אהד בלייר:  

שאתם אומרים יש דרך. מקום לתת לאדם לבוא ולהגיד גם את דעתו. לשמוע את  20

דבריו ואז להחליט. אנחנו זה יכולים לפנות למשטרה כמקום שבו רחל מתנדבת  21

ולהגיד להם סליחה אנחנו רוצים דין וחשבון. מה נעשה אנחנו לא יכולים להחליט  22

במקום אותם אנשים זה התפקיד שלהם.    23

מר גיא קלנר:  אתה הגבת לזה.   24

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני לא מקיים דיון.   25

גב' בת שבע אלקובי: הציפייה היא שאירוע כזה לא ברמה של בית משפט הציפייה היא שהעירייה  26

יהיה לה מושג מה קרה באירוע כזה.   27

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   מי מגיש את התלונה מהעירייה    28
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מר גיא קלנר:  זה לא תלונה. בקשה למפקד המשטרה.   1

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתה תגיש אותה? תגיש.   2

מר גיא קלנר:  הנהלת העיר.   3

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    הנהלת העיר מי זה הנהלת העיר?   4

מר גיא קלנר:  אתה סגניך. מנכ"לית העירייה.   5

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני לא מגיש אם אני לא רואה את הנתונים.    6

מר גיא קלנר:  אני אראה לך את הנתונים.   7

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   עכשיו? המשטרה פתחה בחקירה?    8

מר גיא קלנר:  למה אתם מגלגלים עיניים לשמיים? על מה אתם מגינים? על שלטון החוק אתה  9

מגנה? עוד פעם את עושה את זה. עוד פעם המצפן המוסרי שלך? זה המקרה שלה  10

היום זה אני מחר זה אתה זה נקרא קיצוני שאת הראשונה שהיית צריכה לקפץ  11

בעיר  12 מוכנה  לא  כזו.  בעירייה  לחיות  מוכנה  לא  עיר  ראש  כסגנית  אני  ולהגיד 

כזאת.   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אני אמרתי.    14

מר גיא קלנר:  כן. אני נותן לך ציונים. אתם מבזים זה בושה וחרפה. איזה משפט שדה?    15

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  אתה לא יכול להדיח אישה בלי שאתה שמעת מה החקירה.    16

מר גיא קלנר:  אין שום בעיה. שהמשטרה תעשה את זה. אין שום בעיה על מה אתה מגן? תגיד  17

על מה אתה מגן.   18

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  שלטון החוק.    19

מר גיא קלנר:  שלטון החוק את מגינה? אתם בושה לשלטון החוק.   20

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  ממש.   21

מר גיא קלנר:  בושה לערכים. זה מה שאתם כרגע אני מדבר אליה ואל הסיעה שלה. על מה אתם  22

מגינים? אתם הייתם צריכים להוביל את זה. אתם הייתם צריכים להוביל את זה.   23

כל ההתייפייפות הזאת מספיק זה לא עובד. זה לא עובד.   24

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  רחל שביט.    25

מר גיא קלנר:  בכל מקרה. בכל מקרה. מחזיקת תיק חינוך את? זה חינוך? זה ערכים?   26

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  חינוך בשלטון החוק.    27

מר גיא קלנר:  תורידי את היד שלך משלטון חוק בושה וחרפה בושה וחרפה. לא רוצה להירגע.   28
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מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תירגע.   1

מר גיא קלנר:  לא רוצה להירגע. אני חושב שכל הפאנל הזה מביש את השולחן הזה. אני חושב  2

שמה שאתם עושים אני חושב איציק זה שהיא תומכת שלך זה בסדר גמור. אני  3

זה שהיא תומכת שלך.   4

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    אני גיניתי אותה ראשון. היא מאיימת עלי בתביעה. על מה אתה  5

מדבר.    6

לפורעי חוק.  7 לגיטימציה  לתת  זה  השולחן  פה סביב  שקורה  לעניין. מה  לא  מר גיא קלנר:  זה 

למשחיתי מוסר. למשחיתי ערכים. די כבר עם   8

מר יעקב קורצקי: די עם הסיסמאות האלה.    9

די נו. זכי אמר לך  10 עזוב  פון.  הפלא  ..להגיד. תביא את  זכי  די.  יעקב  יעקב.  מר גיא קלנר:  די 

שתיכנס לוויכוח.   11

מר יעקב קורצקי: אתה חתיכת חוצפן. אתה כלומניק. שרק חבר'ה או כלומניק. תראי לי בן אדם  12

מרשה לעצמו להגיד  איזה מוסר?  חמש עשרה שנה שם אותך על הכיסא שמת לו  13

את. איזה מוסר על מה אתה מחנך אותנו? אתה כלומניק.    14

מר גיא קלנר:  מי אתה?   15

מר יעקב קורצקי:  אתה כלומניק. יאללה שב בשקט. הוא מי אתה בכלל? מי אתה? אפס מאופס.  16

מה ..הגינות. אתה כלומניק. אני אומר לך שדוד לוי נפטר אתה אומר לי זכי. אני  17

אומר לך שדוד לוי נפטר. כלומניק. אייל גולן שאמר. איך אתה מוציא אותי? אתה  18

אפס.    19

מר גיא קלנר:  אתם בושה וחרפה. תתבייש. תתביישי. תתביישו. תוציא. תגיד לי מה זה הצעקות  20

האלה שלו? למה אתה לא מרגיע אותו?   21

מר יעקב קורצקי: אל תחנך אותנו גיא. אל תיתן לנו ציונים.    22

ככה, לפחות שתעצור אותו.  23 בי  שהוא משתלח  היחידה ממך  האישית  מר גיא קלנר:  הציפייה 

היחידה. שום דבר לא מצפה יותר.   24

מר יעקב קורצקי: יהורם גאון תרבות.   25

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   די. אתה מדליק אותו.   26

מר יעקב קורצקי: אני מדליק אותו?  הוא צעק עלי.       27

 22
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עו"ד עידן למדן: קצת ננסה להיות עניינים וראשית אין ספק שהאירוע כאירוע היה אירוע חמור  1

רחל  2 על  ששמעו  ותושבת  שכל תושב  אני מקווה  מיאוס.  מחמת  מוקצה  ביותר 

לא  3 זה  לי  צר  גיא  אבל  אחרות.  גם  המסקנות.  את  להסיק  ידע  השרון  מרמת 

המקום. זה לא  המקום וזה לא התפקיד של הפורום הזה. אני אצטרף איתך לכל  4

לא  5 זה  במשטרה. אבל  התלונות  ואת  התמונות  את  למסור  לגשת  כולל  מכתב. 

הפורום.    6

מר גיא קלנר:  מה לא פורום? מה ביקשנו מהפורום עידן?       7

עו"ד עידן למדן: אני אסביר.    8

מר גיא קלנר:  לא ביקשנו לעשות בית משפט פה.       9

להסביר. אני לא רואה דבר כזה מגונה ומכעיס ככל שהיה למשטרה  10 רוצה  עו"ד עידן למדן: אני 

תעצור אותה היא עצרה מי שהיה.    11

מר גיא קלנר:  באמת המשטרה תעצור אותה?       12

עו"ד עידן למדן: מי שהיה עסוק אלימות זה דבר אחד. אבל אין דבר כזה.   13

מילים גם הורגות.       14  :?

עו"ד עידן למדן: אין דבר כזה מבחינתי דמוקרטיה חלקית. הדברים הם פסולים. הם מגונים. הם  15

מול חבר הכנסת  16 בהפגנה  התארגנות  שהייתה  שאתה  הזה  בפורום  פסולים  היו 

אחמד טיבי שקיבל מקל בראש. בשבת.   17

קורצקי:  יש שר שמגיע לרמת השרון ולא עשיתם הפגנות של אלימות? אני לא מאמין  18 יעקב  מר 

לרמת השרון ולא איזה התארגנויות כאילו נכנס  19 שנכנס  שר  אין  צביעות.  איזה 

לפה איזה מחבל הכי גדול. עשיתם   20

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   לא מבין חופש הביטוי.    21

מר גיא קלנר:  מה הקשר להפגנה?       22

עו"ד עידן למדן: זה מה שאני אומר אתה בעד שיתנהגו באלימות?   23

מר יעקב קורצקי: אלימות. ואת ...  24

מדברים ביחד  
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25 

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   יעקב תקשיב.    26

מר גיא קלנר:  קיבלו מכות? לא קיבלו מכות.   27
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למה אתה צועק שקיבלו מכות? הוא לא קיבל מכות. אמרת לא יודע. הוא שאל  1  :?

אותך אם קיבלו מכות אמרת אתה לא יודע. הוא לא קיבל מכות.   2

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   שבע מסתיימת הישיבה.      3

עו"ד עידן למדן: שבת תרבות, ירקו על המכונית שבה הוא נסע והוא חייב ליווי משטרתי ועדיין פה  4

אף אחד לא חשב ללכת לבקש את הפסקת ההתנדבות שלה. אין דמוקרטיה.   5

מר גיא קלנר:  אם אז עכשיו אתה לא מתקן?    6

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   למה אתה עונה לו?    7

מר גיא קלנר:  אני עונה לו כי אני רוצה לתקן אותו.       8

עו"ד עידן למדן: גם כן התקפה אלימה.  אז קודם כל המשטרה שתדע טוב אמרתי שהפגנה שרחל  9

שביט מגנה או הייתה שותפה למארגניה ונכחה מול ביתך.    10

מר גיא קלנר:  אז אתה מנציח את הטענות?       11

עו"ד עידן למדן: אני לא מנציח שום דבר.   12

מר גיא קלנר:  אז הייתה טעות אז. מה אתה עכשיו.       13

עו"ד עידן למדן: הדרך היא משחק של סתימת פיות. אני אזכיר לנו עוד דבר. שהיה אם תרצו רצו  14

שאומרת  15 החלטה  קיבלנו  ואנחנו  זיו  נטע  לשעבר  חברתנו  בדוקטורים  לפגוע 

תפסיקו עם מלשינון. תפסיקו עם הדברים האלה. תפסיקו להגיד מה כתבו, איפה  16

ולמה הם כתבו ולהגיש תלונות ולפסול אותם. לא נכון אז, לא נכון היום. יושב פה  17

שמוליק.    18

מר גיא קלנר:  היא לובשת מדים. עידן. לא מדברים על בן אדם סתם. אתה לא מבין את ההבדל?   19

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   למה אתה עונה לו בקשה?     20

מר גיא קלנר:  לא. אני מדייק אותו.       21

עו"ד עידן למדן: על כיבוש ודמוקרטיה.    22

מר גיא קלנר:  כי אני לא שכל אחד יחשוב ויעשה מה שהוא רוצה. לא לובש מדים.   23

24    

עו"ד עידן למדן: אני חושב.   25

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תגיש תלונה מה אתה רוצה.       26

עו"ד עידן למדן: אני אומר לך שאני אצטרף איתך לכל מכתב שתכתוב למפקד.    27

 24
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די  1 שאני אכתוב כגיא קלנר? מה? נו  רוצה  כעירייה מה אתה  לכתוב  רוצה  מר גיא קלנר:  אני 

באמת.       2

פה שאלה משפטית אחת. ואני  3 אני מצטרף.  יש  להצטרך  שרוצה  מועצה  עו"ד עידן למדן: חברת 

אפנה לעוד כמה דברים שמנסים לסתום את הפה. לאנשים שהם בצד שלנו בין  4

אם הם קצת חרגו מהחוק או אם בין דיברו לא יפה. אדם ברטה מורה ומחנך. רק  5

לאחרונה ברוכין מאיר ברוכין.    6

מר גיא קלנר:  אתה בן אדם אמיתי?       7

עו"ד עידן למדן: רצו להשהות אותו.    8

מר גיא קלנר:  מה שברמת השרון. עידן אנחנו ברמת השרון.       9

עו"ד עידן למדן: אנחנו יוצאים נגד הדבר הזה.    10

מר גיא קלנר:  מה אתה עושה עכשיו את הסיבוב של כל מדינת ישראל?     11

12   

עו"ד עידן למדן: אנחנו יוצאים נגד סתימת הפה.    13

מר גיא קלנר:  אני לא מבין מה אתה אומר. אני לא מבין מה אתה אומר. אני גם רוצה להבין.  14

אומר. אתה  15 להבין מה אתה  לא מצליח  אני  הכבוד.  כל  עם  ההצעה.  מגיש  אני 

מתקן את כל עוולות העולם על ההצעה הזאת? את כל עוולות מדינת ישראל?   16

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   סוגר את הישיבה לא צוחק.       17

עו"ד עידן למדן: לא אתן יד לתביעה ב..דמוקרטית.   18

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אמרתי בשבע לסגור. שימשיכו לצעוק.     19

20   

עו"ד עידן למדן: אין חופש ביטוי אך ורק לצד אחד.    21

מר גיא קלנר:  כל מסע ארוך מתחיל בצעד אחד. תתחיל אותו. אתה תגיד שאתה לא רוצה. מה  22

אתה עכשיו סוגר את כל העולם עם זה?       23

עו"ד עידן למדן: אין לך דבר כזה דמוקרטיה רק על ..רק על רחל על הפגנה אחת זה אתה    24

מר גיא קלנר:  עידן זה עכשיו אותי התסיס בסדר. תעשה אתה       25

עו"ד עידן למדן: מחר ולפרופסור    26

מר גיא קלנר:  אני לא מבין מה אתה אומר. אני מנסה אני לא מבין מה אתה אומר.   27

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   הוא אומר לך דבר אחד.   28

 25
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מר גיא קלנר:  אני לא הבנתי.   1

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   הוא נגד בעיקרון נגד סתימת פיות לא משנה.    2

מר גיא קלנר:  הוא לא אמר את זה. אני אומר אם אני סותם את הפה אני רוצה לכולם לסתום  3

את הפה.       4

עו"ד עידן למדן: רחל שביט וכל דובריה גזענות וכל מי שמחזיק שלט שמאלנים בוגדים ושלט אחר  5

פה למצלמה הדברים הם של חנוך לוין. כי גם במלחמה צודקת חלקה אחת ישנה  6

אמת. והחיים צודקים בין כה וכה. בבית מחכים לי שיבוא. צודק או לא מי שהוא  7

ראשי ממשלה יוצאים בלי אף שריטה כשנגמר הקול הם  8 רק אתה.  זה  מפסיד. 

שסובלים אני רוצה לחיות ולהספיד אותם תחשבו טוב טוב על המילים שיוצאות  9

לכם מהפה ואני אצטרף אותך לתלונה אבל אני לא חושב שזו הדרך.    10

מפולפלת  11 כך  כל  טענה  שמעתי  לא  בחיים  שנה  עשרה  חמש  אותך  מכיר  מר גיא קלנר:  אני 

שהולכת כל כך מסביב, ולא פוגעת במטרה אחי היקר.   12

גב' קרן ברנדס מקסימוב:   נראה לי שכולם מסכימים אני לא מכירה את רחל שביט לא פגשתי  13

כן פגשתי בהתבטאויות שלה ברשת שהן חמורות ואני סולדת  14 אותה מעולם אבל 

פגיעה אבל כתוב פה בהצעה לבקשו לסיים לאלתר את  15 סולדת מכל  ואני  מהם. 

פעילות ההתנדבות שלה. אנחנו לא שופטים.    16

מר גיא קלנר:  הם החליטו. אנחנו לא יכול. המשטרה תחליט.   17

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  אתה דורש לסיים.    18

מר גיא קלנר:  אני דורש והוא יחליט מה הוא עושה. לא את קוראת דברים שאני כתבתי.   19

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  כתוב פה    20

מר גיא קלנר:  אני לא המשטרה אני מועצת העיר.   21

גב' קרן ברנדס מקסימוב:   תן לי לסיים. לבקשו לסיים לאלתר את פעילות ההתנדבות שלה. אני  22

לא מבקשת ממישהו לסיים משהו בלי שאני יודעת.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   איפה קורצקי? הלך.    24

מר גיא קלנר:  הם יעשו את הבדיקה.   25

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  הם יעשו את הבדיקה גם ככה כי יש חקירה.    26

מר גיא קלנר:  תמשיכו ככה. תסתכלו על הילדים שלכם בעיניים. תמשיכו עם ההתקשקשויות  27

האלה. לא אמרתי שנעשה את הבדיקה. בסדר. לא בסדר.   28

 26
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אנחנו  1 התלונה.  את  לברר  הייתה  הפניה  זה  את  לנסח  היה  יעקבי:  אפשר  רון  דניאלה  עו"ד 

מתכוונים לאותו דבר.    2

מר גיא קלנר:  את חושבת זה היה זה?   3

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   חברים.   4

מר גיא קלנר:  אם מבקש לברר את התלונה את הולכת עם זה?   5

גב' קרן ברנדס מקסימוב:  לגמרי.    6

מר גיא קלנר:  הנה בואו נשנה את זה. הנה. על המקום. אפשר למה. זה לא מתאים.   7

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   די גיא. אני מבקש להסיר את ההצעה.    8

יכול לשנות  9 אני  הצעה  אני מציע  לשנות אותה.  יכול  אני  אני משנה אותה.  מר גיא קלנר:  לא 

אותה.   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתה לא יכול לשנות אותה.    11

מר גיא קלנר:  אני יכול כמציע הצעה לשנות אותה?   12

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתה מוכן לתת לי לדבר?    13

מר גיא קלנר:  תוך כדי הדיון? לא אל תפחד אז תענה.   14

לא מפחד. ראש עיר רשאי להוריד אותה.    15 עו"ד מיכה בלום: 

מר גיא קלנר:  אבל אני כמציע הצעה יכול לשנות אותה?    16

אבל ראש העיר צריך להגיד.   17 עו"ד מיכה בלום: 

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    קלנר. תיכף יש לי פתרון. הכל בסדר. אני מבקש להסיר את  18

ההצעה מסדר היום כפי שהוצעה. מבחינת הפניה כדי לברר איפה התלונה הזו  19

איפה המקרה הזה נמצא. אין שום בעיה נשאל את המשטרה איפה זה  20 נמצאת. 

נמצא.    21

מר גיא קלנר:  זה לא מה שרציתי.   22

עו"ד דניאלה רון יעקבי: לברר את התלונה נגדה.   23

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   לברר. אמרתי לברר.    24

מר גיא קלנר:  אז מה ההחלטה.   25

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    לברר. לפנות לתחנה לברר איפה זה עומד. מה אתה רוצה?   26

מר גיא קלנר:  איפה החלטה פה?   27

 27
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מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    אני אומר לך פה. אני אומר לך אותה. בלי הצבעה. לברר בדיוק.  1

2   

מר גיא קלנר:  אז שזאת תהיה ההחלטה. למה צריך להוריד את ההצעה? למה?   3

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתה ביקשת.    4

מר גיא קלנר:  אני אומר אני הולך מה שקרן אמרה. מועצת העיר מנחה את הנהלת העיר לפנות  5

בשמה ולברר היכן עומד הנושא הזה.   6

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    קודם כל אני מסיר את ההצעה מסדר היום. כפי שהיא. ככה זה  7

מקובל. אתה לא למדת את ככה. עכשיו אני אומר לכם גם נצביע על דבר נוסף  8

שאנחנו נפנה למשטרה כדי לברר את המקרה הזה ואיפה זה נמצא. נפנה הנה מי  9

בעד?  למה אתה לא מצביע?    10

מר גיא קלנר:  ככה. כי זה משחק של פוליטיקה של כיתה א'.   11

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   טוב. אל תצביע. אתה לא רוצה להצביע על זה?     12

מר גיא קלנר:  הצבעה הייתה על הסרה מסדר היום. החלטה זו מה דינה? מה איתה? היא ירדה  13

מסדר היום? הצבעת עליה? איפה ההצבעה עליה?   14

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   כן. הצבענו.    15

מר גיא קלנר:  לא. הצבעתם עכשיו על נוסח חדש.   16

ההצעה מסדר היום? ואחר כך נלך על  17 להוריד את  בעד  רוכברגר-ראש העיר:    מי  איציק  מר 

ההצעה השנייה. מי בעד להסיר את ההצעה כפי שהוצעה מסדר היום?    18

מר רן אהרון: חוץ מבאצ'י כולם.   19

20  

 28

 

הסיר את ההצעה מסדר היום  החלטה: ל

לירון  לין,  ענת  גינדי,  מוטי  עופר קליך,  קורצקי,  יעקב  ברנדס,  קרן  רוכברגר,  בעד  –  איציק 

בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, דניאלה רון יעקובי, גייל שורש, עידן למדן 

נגד – גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן ובאצי אלקובי 

 

  

21  
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מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    מי נגד? עכשיו אני יעשה את זה אבל למה אני צריך לתת לך את  1

הפריווילגיה שאתה מציע משהו. מסכים להצעה שעכשיו הוצעה על ידי דניאלה  2

מסכים על ההצעה ולא מצביע עליה. תסביר לי.    3

מר גיא קלנר:  עכשיו אני מצביע עליה. אני לא רציתי להסיר את ההצעה שלי מסדר היום. אני  4

רציתי לעדכן.   5

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   הצעה שנייה למרות שהיא לא רשומה ותוך כדי הדיון, זה עלה  6

שאנחנו נפנה כדי לדעת   7

עו"ד דניאלה רון יעקבי: לברר היכן עומדת התלונה בעניינה של הגברת רחל שביט?    8

עו"ד עידן למדן: את מעורבותה באירוע.   9

10  
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לברר במשטרה היכן עומדת התלונה כנגד רחל שביט  החלטה: 

בעד – פה אחד   

11  

12  

כיסא ריק במוסדות העירייה  הצבת  בנושא:  בעירנו"  "חופשי  סיעת  של  יום  לסדר  5.הצעה 

(מצ"ב). 

 

13  

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    תודה רבה. חברים. אני סיימתי את הישיבה הזו. שנייה אני  14

בלי הצעה לסדר מבטיח לכם. למה צריך הצבעה על כל  15 במוסדות  כיסא  יעמיד 

דבר?    16

עו"ד גייל שורש:  כי יש לזה משמעות.   17

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   איזה משמעות?   18

עו"ד גייל שורש:  נבחרי הציבור.   19

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   כי את חושבת אני רוצה דה פקטו. בסדר.   20

עו"ד גייל שורש:  מה זה קשור דה פקטו?   21

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   כל דבר הצבעה? לא יהיה כל דבר הצבעה. אנחנו   22
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עו"ד גייל שורש:   להוריד הצעה מסדר היום ולהצביע עליה. באותה עת. אנשים רוצים להצביע.  1

אנחנו    2

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   תקשיבו טוב אני לא תקשיבי טוב. יש דברים ביקשתם אמרתי  3

כן אני מאמין בזה. אנחנו נשים כיסא. זה הבעיה לשים כיסא?   4

עו"ד גייל שורש:  לא הבעיה היא   5

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אבל אני לא חושב כמוך. אני לא חושב כל דבר. בואי תקשיבי  6

טוב. גם שלחתי לאנשים טלפונים תתקשרו לרוכברגר וזה על מה   7

עו"ד גייל שורש:  נכון. על חטופים. למה מה עשית עם החטופים   8

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   שום דבר לא עשינו. תודה רבה.   9

עו"ד גייל שורש:  מה עשיתם עד עכשיו?   10

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   גם את זה אני מוריד מסדר היום.   11

גב' בת שבע אלקובי: מה עם הסעיף השני?   12

עו"ד גייל שורש:  מה אתה מעניש אותנו?   13

גב' בת שבע אלקובי: תשים לב לסעיף השני. זה לא רק הכיסא יש פה עוד משהו שביקשנו.   14

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   למוסדות העירייה.   15

עו"ד גייל שורש:  בסעיף 2 ביקשה בתשי בשם כולנו. שנייה. אני פה.   16

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    תקשיבי לי טוב. ערים תאומות. עכשיו לפני גרמניה והחוצה. זה  17

שטויות אני צריך לעשות פעולות תקשיבי טוב   18

עו"ד גייל שורש:  אתה צריך, צריך, צריך, לא עשיתם כלום.   19

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   את לא מנהלת. לא עשינו כלום. אני מבקש להסיר את ההצעה  20

במוסדות  21 כיסא  נציב  שאנחנו  ואני מתחייב  רבה  בעד? תודה  מי  היום.  מסדר 

העירייה.   22

23  

 30

 

להוריד את ההצעה מסדר היום   החלטה:

בעד – איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק 

נגד – גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי, גייל שורש,  

         עידן למדן  
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עו"ד גייל שורש:  מעולה.   1

מר יעקב קורצקי: חצי שנייה איציק.    2

לאותה מלכודת לא הבנתם את זה? לא נותן להעביר את הצעה ומעביר  3 מר גיא קלנר:  נפלתם 

את זה איך שרוצים.   4

מר יעקב קורצקי: לפני שסוגרים איציק.   5

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   לא עשינו כלום. רק את עושה.   6

מר יעקב קורצקי: לפני שסוגרים תנחומים של כל המועצה מי שמצטרף אלי למשפחת לוי דוד לוי  7

נפטר. עכשיו. בשם כל עיריית רמת השרון.   8

9  
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6. מתן הרשאות לחשבון הורים בית ספר עלומים: 

אורלי בן אדרת ת.ז. 34549451 – מנהלת בית ספר    -

גלית קוריאט ת.ז. 301840534 – מנהלת חשבונות     -

שגית זוהר ת.ז. 031946338 – יו"ר הורים   -

 

10  

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    טוב חברים אני מבקש לאשר  מתן הרשאות לחשבון  11  .12

הורים בית ספר עלומים:  12

אורלי בן אדרת ת.ז. 34549451 – מנהלת בית ספר   13  -

גלית קוריאט ת.ז. 301840534 – מנהלת חשבונות    14  -

שגית זוהר ת.ז. 031946338 – יו"ר הורים   15  -

החשבון שני בעלי זכות חתימה אורלי בן אדרת וגלית קוריאט גם כן. זהו. מי בעד?  16  -

17  

אושר פה אחד החלטה: 

 

18  

19  

20  

21  
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מנכ"ל.  בשיעור  30%  משכר  (משרת אמון)  מנכ"ל  לשכת  כמנהלת  רחל מזרחי  הגב'  7.אישור 

תחילת עבודה 2/6/24. 

 

2  

רוכברגר-ראש העיר:    נושא אחרון  אישור הגב' רחל מזרחי כמנהלת לשכת מנכ"ל  3 איציק  מר 

לא  4 זה  עבודה  2/6/24.אגב  תחילת  מנכ"ל.  בשיעור  30%  משכר  אמון)  (משרת 

עובדת חדשה היא עובדת בתוך המערכת. מי בעד? עובדת שלנו שמנהלת לשכה  5

של מנכ"לית העירייה ולאשר לה מאושרת בתקציב כן בשיעור של 30% מי בעד?  6

מי נגד? מי נמנע? טוב  7

8  

החלטה:  

בעד – איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, עידן למדן, הדר שוייצר 

נמנעו – גיא קלנר, סיון דהן, גייל שורש, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי  

 

9  

8.הודעה של חבר המועצה דן רוק לפי סעיף 122 א' לפקודת העיריות "חבר מועצה המעוניין  

     בחוזה" – יוסבר ע"י דן. 

 

10  

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   נושא הבא הצהרה של דן רוק בקשה דן.   11

בהתאם לסעיף  122  א' לפקודת העיריות בהנחיית יועץ  משפטי מיכה אני מודיע  12 דן רוק: 

..העסקי שלי לפי חוגים רשת מגוונים.   13

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   אתה מדבר על נושא של ניגוד עניינים.   14

לא יכול להשתתף בכל.  ניגוד עניינים. לא יכול להצביע ולקחת חלק בכל מגוונים.   15 דן רוק: 

16  

עו"ד דניאלה רון יעקבי:   לא ראינו את החוזים.   17
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הנה הם כאן.   1 דן רוק:   

עו"ד דניאלה רון יעקבי: אני מבינה שאתם ממהרים.   2

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    הוא מחמיר עם עצמו.  הוא רוצה ניגוד עניינים. הוא מכיל על  3

עצמו ניגוד עניינים. מה את רוצה? בסדר. תמשיך. תמשיך.    4

5   

להראות את  6 צריך  לא  עניינים.  בניגוד  הוא  ולכן  הסכמים  לו  שיש  אומר  עו"ד עידן למדן: הוא 

ההסכמים.   7

עירייה בניגוד עניינים לא ...אלה החוזים. שום דבר במגוונים מפעיל חוגים.   8 דן רוק: 

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:    חברים אני מבקש לאשר את הודעתו של דני רוק בדבר ניגוד  9

עניינים כפי שהוצג עכשיו תודה רבה מי בעד. מי נגד.   10

11  
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החלטה:  

בעד - איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, עידן למדן, הדר שוייצר, גיא קלנר, סיון דהן,  

          בת שבע אלקובי 

נמנעו – דניאלה רון יעקובי, גייל שורש 

 

12  

 13מדברים ביחד.  

עו"ד גייל שורש:  שנייה תסביר לנו מה ההליך פה באמת.      14

עו"ד עידן למדן: לא צריך להצביע.   15

מר איציק רוכברגר-ראש העיר:   לאשר את ניגוד העניינים שלו. מיכה. לאשר את ההודעה.   16

עו"ד גייל שורש:  מה אנחנו מאשרים?   17

איציק רוכברגר-ראש העיר:    כל דבר מפריע לך? אין לך מה להבין. מילא את נגד. מה זה  18 מר 

משנה?   חברים. נהיית חברה שלה? די מספיק. מה את מגנה עליה?  דן רוק. מי  19

בעד לאשר את הודעתו של דן רוק בדבר ניגוד עניינים לפי סעיף 122?  מי נגד? מי  20

נמנע?  שניים נמנעים. תודה רבה   21

22  
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קובץ החלטות: 
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1 

2    

1.אישור פרוטוקול מליאה מן המניין מס' 3 מיום 5/5/24 – תיקונים. 

 

3  

4  

החלטה: כל חברי המועצה הצביעו פה אחד בעד הפרוטוקול.  

5  

6   

3.הצעה לסדר יום של סיעת "חופשי בעירנו" בנושא: הקמת וועדה לקידום שוויון וסובלנות  

7  

8   

החלטה:    

בעד (14)  –  איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, ענת לין, לירון בלומנר, אהד בלייר, דן 

רוק, גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי, 

גייל שורש, עידן למדן 

לא משתתפים – עופר קליך, מוטי גינדי 

9  

10  

4.הצעת לסדר יום של חבר המועצה גיא קלנר בנושא: פניה למפקד תחנת משטרת גלילות לצורך  

שלילת תעודת המתנדב של תושבת העיר רחל שביט במשטרה (מצ"ב). 

 

11  

12   

החלטה: להסיר את ההצעה מסדר היום  

לירון  לין,  ענת  גינדי,  מוטי  עופר קליך,  קורצקי,  יעקב  ברנדס,  קרן  רוכברגר,  בעד  –  איציק 

בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, דניאלה רון יעקובי, גייל שורש, עידן למדן 

נגד – גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן ובאצי אלקובי 
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הצעה שנייה למרות שהיא לא רשומה ותוך כדי הדיון -  לברר במשטרה היכן עומדת התלונה 

כנגד רחל שביט  

בעד – פה אחד   

 

1    

2  

העירייה  במוסדות  ריק  כיסא  הצבת  בנושא:  בעירנו"  "חופשי  סיעת  של  יום  לסדר  5.הצעה 

(מצ"ב). 

 

3  

4  

החלטה: להוריד את ההצעה מסדר היום 

בעד – איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק 

נגד – גיא קלנר, הדר שוייצר, סיון דהן, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי, גייל שורש,  

         עידן למדן  

5  

6  

6.מתן הרשאות לחשבון הורים בית ספר עלומים: 

אורלי בן אדרת ת.ז. 34549451 – מנהלת בית ספר    -

גלית קוריאט ת.ז. 301840534 – מנהלת חשבונות     -

שגית זוהר ת.ז. 031946338 – יו"ר הורים   -

 

7   

8  

אושר פה אחד   החלטה:

 

9  
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מנכ"ל.  בשיעור  30%  משכר  (משרת אמון)  מנכ"ל  לשכת  כמנהלת  רחל מזרחי  הגב'  7.אישור 

תחילת עבודה 2/6/24. 

 

2  

3  

החלטה:  

בעד – איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, עידן למדן, הדר שוייצר 

נמנעו – גיא קלנר, סיון דהן, גייל שורש, בת שבע אלקובי, דניאלה רון יעקובי  

 

4  

5  

דן רוק לפי סעיף  122  א' לפקודת העיריות "חבר מועצה המעוניין  8.  הודעה של חבר המועצה 

בחוזה" – יוסבר ע"י דן. 

 

6  

7  

החלטה:  

בעד - איציק רוכברגר, קרן ברנדס, יעקב קורצקי, עופר קליך, מוטי גינדי, ענת לין,  

          לירון בלומנר, אהד בלייר, דן רוק, עידן למדן, הדר שוייצר, גיא קלנר, סיון דהן,  

          בת שבע אלקובי 

נמנעו – דניאלה רון יעקובי, גייל שורש 
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